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Моя методична тема
Використання сучасних освітніх інструментів на уроках

географії в умовах дистанційного формата навчання



Щоб підвищити інтерес до уроків географії я

використовую не мало онлайн сервісів. В залежності

від виду сервісу, його можна використовувати як

інтерактивну карту, модель, тренажер тощо. Онлайн

сервіси географічного змісту стосуються, передусім,

візуалізації просторово координованих даних. У

своїй діяльності використовую: Learning Apps, Prezi,

Padlet, Canva, ThingLink, Wordwall, Seterra,

Mapillary, Kahoot, Google Maps, Google Earth, Windy,

Genially та багато інших сервісів.



Найважливішим елементом уроку географії є звісно ж 

карта. Карта – це мова географії. Вона дозволяє нам 

бачити світ у мініатюрі, вивчати його закономірності та 

особливості. На уроках географії карта є не просто 

ілюстрацією, а потужним інструментом навчання.



Участь в олімпіадах та  конкурсах

 Учні  6-9  класів  брали  участь  у  XXIII  Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді  з 

географії від проекту «На урок» (Осінь 2024) та отримали дипломи I,  II,  III 

ступенів та сертифікати учасників

Результати  олімпіади:  всього  брали  участь  33  учні,  з  яких  7  учнів 

отримали дипломи І ступеню, 9 учнів отримали дипломи ІІ ступеню, 5 учнів 

отримали дипломи ІІІ ступеню, а всі інші сертифікати учасника.



Участь в олімпіадах та  конкурсах



  Учні 5-х, 6-х класів взяли участь у XXIV Всеукраїнській інтернет-

олімпіаді з  пізнаємо природу від проекту «На урок» (Зима 2025) та 

отримали дипломи .

Результати олімпіади: всього брали участь 28 учнів, з  яких 4 учнів

отримали дипломи І ступеню, 15 учнів отримали дипломи ІІ ступеню,

7  учнів  отримали  дипломи  ІІІ  ступеню,  2  учнів  -  сертифікати 

учасника.

Участь в олімпіадах та  конкурсах



 Учні  5-х  класів  взяли  участь  у  XXIII  Всеукраїнській  інтернет-

олімпіаді  з пізнаємо природу від проекту «На урок» (Осінь 2024) 

та отримали дипломи III ступенів та сертифікати учасників.

Результати олімпіади  

    Дипломии ІІІ ступеню отримали  4  учні 5-б класу: Тараненко 

Ілля,  Волосова Діана, Пономаренко Ганна, Черкасов Кирило (5-а).

Сертифікати учасника отримали  6 учнів  5-а  класу:  Голуб Софія, 

Таргонський  Дмитро,  Ковальова  Єва,  Калюш  Климент,  Кущ 

Маргарита,  Скляров Єгор.

 Учениці 8 го класу:  Данченко Маргарита,  Шульга Таісія,  Щербак 

Ксенія   брали  участь  в  ІІ  етапу  Всеукраїнської  учнівської 

олімпіади з географії   у 2024/2025 навчальному році серед закладів 

загальної середньої освіти обласного та державного підпорядкування.

Отримали хороші результати.

Участь в олімпіадах та  конкурсах



Брали  участь  учні  5-9-х  класів  в  обласному   святі  дитячої 

творчості  «Жива  Вода  –  Дельта», що  проводився 

Комунальним  закладом  «Харківський  обласний  Палац

дитячої та юнацької творчості» з 22 по 30 квітня 2024 року в 

дистанційному форматі.

Участь в олімпіадах та  конкурсах
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